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Afr ican Jacquard is  a luxury home text i les company,  who have been designing, 
weaving,  and producing a diverse range of  contemporary Afr ican products in the 

heart  of  Cape Town,  South Afr ica,  s ince 2014.

Using French tradit ional  Jacquard looms,  and weaving with natural  f ibres,  we 
combine a var iety of  weaving techniques together  with Afr ican-inspired 

geometr ic  designs to develop unique and extraordinary text i les.

At  Afr ican Jacquard we l ike to think of  our  col lect ions as a col lect ion of  stor ies 
from our travels throughout Afr ica.

Welcome… to our weaving journey.
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Towels: Hand Towels

Kuba Collection

100% COTTON

Finish: Simple hem. Pre-shrunk.

5.2. 3. 4.1.

Inspired by the Kuba designs found in the Congolese raffia fabric.

4 l Kuba Collection Kuba Collection l 5

     €12     
€12     
€12

     €12     
€12

All prices ex VAT
1. Clementine: KUHTCLCO. 50 X 80CM / 19’’ X 31’’     
2. Chartreuse: KUHTCHCO. 50 X 80CM / 19’’ X 31’’     
3. Garden Green: KUHTGGCO. 50 X 80CM / 19’’ X 31’’     
4. Turquoise: KUHTTUCO. 50 X 80CM / 19’’ X 31’’     
5. Medium Blue: KUHTMBCO. 50 X 80CM / 19’’ X 31’’     



     €36     
€36     
€36

     €36     
€36

6 l Kuba Collection Kuba Collection l 7

Towels: Bath Towels

Kuba Collection

100% COTTON

Finish: Simple hem. Pre-shrunk.

5.2. 3. 4.1.

Inspired by the Kuba designs found in the Congolese raffia fabric.

All prices ex VAT
1. Clementine: KUBSCLCO. 95 X 165CM / 37’’ X 65’’      
2. Chartreuse: KUBSCHCO. 95 X 165CM / 37’’ X 65’’     
3. Garden Green: KUBSGGCO. 95 X 165CM / 37’’ X 65’’     
4. Turquoise: KUBSTUCO. 95 X 165CM / 37’’ X 65’’     
5. Medium Blue: KUBSMBCO. 95 X 165CM / 37’’ X 65’’     



     €10      
€10     
€10
€10
€10

8 l Kuba Summer Collection Kuba Summer Collection l 9

Towels: Hand Towels

Kuba Summer Collection

100% COTTON

Finish: Simple hem. Pre-shrunk.

5.2. 3. 4.1.

Inspired by the Kuba designs found in the Congolese raffia fabric.

All prices ex VAT
1. Fuchsia: KSHTFUCO. 50 X 60CM / 19’’ X 24’’     
2. Lagoon: KSHTLACO. 50 X 60CM / 19’’ X 24’’     
3. Lemon: KSHTLECO. 50 X 60CM / 19’’ X 24’’     
4. Lime: KSHTLICO. 50 X 60CM / 19’’ X 24’’     
5. Coral: KSHTCOCO. 50 X 60CM / 19’’ X 24’’     



     €33     
€33     
€33     
€33     
€33

10 l Kuba Summer Collection Kuba Summer Collection l 11

Towels: Beach Towels

Kuba Summer Collection

100% COTTON

Finish: Fringe on top and bottom & simple hem on sides. Pre-shrunk.

5.2. 3. 4.1.

Inspired by the Kuba designs found in the Congolese raffia fabric.

All prices ex VAT
1. Fuchsia: KSBSFUCO. 80 X 165CM / 31’’ X 65’’     
2. Lagoon: KSBSLACO. 80 X 165CM / 31’’ X 65’’     
3. Lemon: KSBSLECO. 80 X 165CM / 31’’ X 65’’     
4. Lime: KSBSLICO. 80 X 165CM / 31’’ X 65’’     
5. Coral: KSBSCOCO. 80 X 165CM / 31’’ X 65’’     



     €15     
€15          
€15          
€15     

     €15     

12 l Danakil Collection

Danakil Collection

100% COTTON 

Finish: Fringe top & bottom. Pre-shrunk.

2. 3. 4. 5.1.

Towels: Hand Towels
Inspired by the shimmering salt plains and the vast valleys and sulphur fields of the Danakil Depression in Ethiopia. 

Danakil Collection l 13

All prices ex VAT
1. Icy blue: DAHTIBCO. 60 X 95 CM / 24’’ X 37‘‘     
2. Lunar grey: DAHTLGCO . 60 X 95 CM / 24’’ X 37‘‘     
3. Desert sun: DAHTDSCO. 60 X 95 CM / 24’’ X 37‘‘     
4. Salt: DAHTSACO. 60 X 95 CM / 24’’ X 37‘‘ 
5. Volcano: DAHTVOCO. 60 X 95 CM / 24’’ X 37‘‘      



     €39          
€39

     €39     
€39

     €39

14 l Danakil Collection

2. 3. 4. 5.1.

Danakil Collection

100% COTTON 

Finish: Simple hem all around for bath sheets & fringe top & bottom for Hand Towels. Pre-shrunk.

Towels: Bath Sheets

Danakil Collection l 15

All prices ex VAT
1. Icy blue: DABSIBCO. 190 X 97 CM / 75’’ X 38‘‘     
2. Lunar grey: DABSLGCO. 190 X 97 CM / 75’’ X 38‘‘     
3. Desert sun: DABSDSCO. 190 X 97 CM / 75’’ X 38‘‘     
4. Salt: DABSSACO. 190 X 97 CM / 75’’ X 38‘‘
5. Volcano: DABSVOCO. 190 X 97 CM / 75’’ X 38‘‘     



   
€10
€10

  €10  
€10

 €10

16 l Safari Collection Safari Collection l 17

Towels: Hand Towels

Safari Collection
100% COTTON

Finish: Simple hem. Pre-shrunk.

5.2. 3. 4.1.

Inspired by “‘The Bush” in South Africa.

All prices ex VAT
1. Zebra Waterlily: SZHTWACO. 50 X 60CM / 19’’ X 24’’     
2. Zebra Mushroom: SZHTMUCO. 50 X 60CM / 19’’ X 24’’    
3. Zebra Aloe: SZHTALCO. 50 X 60CM / 19’’ X 24’’      
4. Zebra Moss: SZHTMOCO. 50 X 60CM / 19’’ X 24’’ 
5. Zebra Rooibos: SZHTROCO. 50 X 60CM / 19’’ X 24’’  



   
€31
€31     
€31     
€31

   €31

Towels: Beach Towels
Safari Collection
100% COTTON

Finish: Simple hem on top & bottom and 2cm fringe on sides.

5.2. 3. 4.1.

18 l Safari Collection Safari Collection l 19

All prices ex VAT
1. Zebra Waterlily: SZBSWACO. 80 X 155CM / 31’’ X 61’’ 
2. Zebra Mushroom: SZBSMUCO. 80 X 155CM / 31’’ X 61’’      
3. Zebra Aloe: SZBSALCO. 80 X 155CM / 31’’ X 61’’     
4. Zebra Moss: SZBSMOCO. 80 X 155CM / 31’’ X 61’’    
5. Zebra Rooibos: SZBSROCO. 80 X 155CM / 31’’ X 61’’ 



   
€10
€10

    €10
    €10

€10

Towels: Hand Towels
Safari Collection
100% COTTON

Finish: Simple hem. Pre-shrunk.

2. 3. 4. 5.1.

20 l Safari Collection Safari Collection l 21

All prices ex VAT
1. Giraffe Waterlily: SGHTWACO. 50 X 60CM / 19’’ X 24’’ 
2. Giraffe Mushroom: SGHTMUCO. 50 X 60CM / 19’’ X 24’’    
3. Giraffe Aloe: SGHTALCO. 50 X 60CM / 19’’ X 24’’    
4. Giraffe Moss: SGHTMOCO. 50 X 60CM / 19’’ X 24’’      
5. Giraffe Rooibos: SGHTROCO. 50 X 60CM / 19’’ X 24’’



   
€31
€31
€31     
€31

   €31

Towels: Beach Towels
Safari Collection
100% COTTON

Finish: Simple hem on top & bottom and 2cm fringe on sides.

2. 3. 4. 5.1.

22 l Safari Collection Safari Collection l 23

All prices ex VAT
1. Giraffe Waterlily: SGBSWACO. 80 X 155CM / 31’’ X 61’’  
2. Giraffe Mushroom: SGBSMUCO. 80 X 155CM / 31’’ X 61’’
3. Giraffe Aloe: SGBSALCO. 80 X 155CM / 31’’ X 61’’      
4. Giraffe Moss: SGBSMOCO. 80 X 155CM / 31’’ X 61’’     
5. Giraffe Rooibos: SGBSROCO. 80 X 155CM / 31’’ X 61’’



     €59     
€59

     €59
     €59     

€59

Kuba Summer Collection

100% COTTON 

Finish: Fringe all around. Pre-shrunk.

2. 3. 4. 5.1.

Throws

24 l Kuba Collection

Inspired by the Kuba designs found in the Congolese raffia fabric.

Kuba Collection l 25

All prices ex VAT
1. Fuschia: KSTHFUCO. 130 X 210 CM / 51’’ X 83‘‘ 
2. Lagoon: KSTHLACO. 130 X 210 CM / 51’’ X 83‘‘      
3. Lemon: KSTHLECO. 130 X 210 CM / 51’’ X 83‘‘
4. Lime: KSTHLICO. 130 X 210 CM / 51’’ X 83‘‘      
5. Coral: KSTHCOCO. 130 X 210 CM / 51’’ X 83‘‘      



     €83
     €83
     €83
     €83
     €83

26 l Kuba Collection

Kuba Collection

100% COTTON 

Finish: Simple hem. Pre-shrunk.

5.2. 3. 4.1.

Throws

Kuba Collection l 27

Inspired by the Kuba designs found in the Congolese raffia fabric.

All prices ex VAT
1. Clementine: KUBTCLCO. 170 X 250 CM / 67’’ X 98‘‘     
2. Chartreuse: KUBTCHCO. 170 X 250 CM / 67’’ X 98‘‘     
3. Garden Green: KUBTGGCO. 170 X 250 CM / 67’’ X 98‘‘     
4. Turquoise: KUBTTUCO. 170 X 250 CM / 67’’ X 98‘‘     
5. Medium Blue: KUBTMBCO. 170 X 250 CM / 67’’ X 98‘‘     



     €58
     €58
     €58
     €58
     €58

Throws
Safari Collection
100% COTTON

Finish: 2cm fringe all around.

5.2. 3. 4.1.

28 l Safari Collection Safari Collection l 29

All prices ex VAT
1. Zebra Waterlily: SZTHWACO. 205 X 125CM / 81’’ X 49’’     
2. Zebra Mushroom: SZTHMUCO. 205 X 125CM / 81’’ X 49’’   
3. Zebra Aloe: SZTHALCO. 205 X 125CM / 81’’ X 49’’        
4. Zebra Moss: SZTHMOCO. 205 X 125CM / 81’’ X 49’’   
5. Zebra Rooibos SZTHROCO. 205 X 125CM / 81’’ X 49’’    



    €58
     €58
     €58
     €58

€58

30 l Safari Collection Safari Collection l 31

Throws
Safari Collection
100% COTTON

Finish: 2cm fringe all around.

2. 3. 4. 5.1.

All prices ex VAT
1. Giraffe Waterlily: SGTHWACO. 200 X 125CM / 79’’ X 49’’
2. Giraffe Mushroom: SGTHMUCO. 200 X 125CM / 79’’ X 49’’   
3. Giraffe Aloe: SGTHALCO. 200 X 125CM / 79’’ X 49’’        
4. Giraffe Moss: SGTHMOCO. 200 X 125CM / 79’’ X 49’’   
5. Giraffe Rooibos: SGTHROCO. 200 X 125CM / 79’’ X 49’’    



     €108
     €108
     €108
     €108

Flamboyant Collection

100% COTTON 

Finish: 7cm cotton borders with a fringe on both sides. Pre-shrunk.

2. 3. 4.1.

Throws

32 l Flamboyant Collection

Inspired by the magnificent flamboyant tree found in Africa

Flamboyant Collection l 33

All prices ex VAT
1. Teal/ Orange: FLLTTOCO. 135 X 180 CM / 53’’ X 71‘‘     
2. Yellow/ Mauve: FLLTYMCO. 135 X 180 CM / 53’’ X 71‘‘     
3. Pink/ Green: FLLTPGCO. 135 X 180 CM / 53’’ X 71‘‘     
4. Turquoise/ Yellow: FLLTYTCO. 135 X 180 CM / 53’’ X 71‘‘     



34 l SEACELL Collection SEACELL Collection l 35

SEACELL Collection

SEACELL/ LINEN

Finish: 7cm SEACELL/ linen borders with selvage on both sides. Pre-shrunk.

1.

     €267 

Throws
Inspired by our ocean’s resources, this blanket includes a fibre called SEACELL which is made from cellulose and organic seaweed.

All prices ex VAT
1. SEACELL/ Linen Blanket: SEBLSLSL. 130 X 210 CM / 51’’ X 82‘‘               



36 l Bogolan Collection Bogolan Collection l 37
* Sizes might vary with colour

Lounge Throws

Bogolan Collection
100% LINEN

Inspired by the Bogolan designs found in the Bogolan Mud Cloth of Mali.

Finish: with a 7cm linen border on both ends and selvage on both sides. Pre-shrunk.

1. 2. 3. 4.

5. 6. 7.

     €112
     €112     

€112
     €112 
     €120 

€120 
     €120

All prices ex VAT
1. Desert / White: BOLTDEWHLI. 135 X 200CM / 53’’ X 79‘‘
2. Dunes / White: BOLTDUWHLI. 135 X 200CM / 53’’ X 79‘‘    
3. Agate / White: BOLTAGWHLI. 135 X 200CM / 53’’ X 79‘‘     
4. Ocean / White: BOLTOCWHLI. 135 X 200CM / 53’’ X 79‘‘     
5. Graphite/ Charcoal: BOLTGRCHLI. 135 X 200CM / 53’’ X 79‘‘      
6. Peacock/ Charcoal: BOLTPECHLI. 135 X 200CM / 53’’ X 79‘‘
7. Clay/ Charcoal: BOLTCLCHLI. 135 X 200CM / 53’’ X 79‘‘      



38 l Bogolan Collection Bogolan Collection l 39

Bogolan Collection

Finish: with a 12cm linen border on both ends and selvage on both sides. Pre-shrunk.

1.

7.

2. 3. 4.

5. 6. 8.

9.

10.

100% LINEN

* Custom size bedspreads available on request

Bed Throws

* Sizes might vary with colour

     €165
     €165
    €165 

€154
     €154
     €154
     €154
     €154
     €154
     €154

All prices ex VAT
1. Anthricite/ Charcoal: BOBTANCHLI. 135 X 270CM / 53’’ X 106‘‘     
2. Black/ Charcoal: BOBTBKCHLI. 135 X 270CM / 53’’ X 106‘‘ 
3. Rust/ Charcoal: BOBTRUCHLI. 135 X 270CM / 53’’ X 106‘‘
4. Charcoal / Natural: BOBTCHNALI. 135 X 270CM / 53’’ X 106‘‘     
5. Indigo / Natural: BOBTINNALI. 135 X 270CM / 53’’ X 106‘‘     
6. Yellow / White: BOBTYEWHLI. 135 X 270CM / 53’’ X 106‘‘     
7. Celadon / Natural: BOBTCENALI. 135 X 270CM / 53’’ X 106‘‘     
8. Natural Sand: BOBTNSNALI. 135 X 270CM / 53’’ X 106‘‘     
9. White Sand: BOBTWSWHLI. 135 X 270CM / 53’’ X 106‘‘     
10. Pearl / White: BOBTPEWHLI. 135 X 270CM / 53’’ X 106‘‘     



40 l Bogolan Collection Bogolan Collection l 41

* Custom size bedspreads available on request

Bogolan Collection

Finish: with a 12cm linen border on both ends and selvage on both sides. Pre-shrunk.

1. 4.3.2.

* Sizes might vary with colour

COTTON/ LINEN

Bed Throws

    €135    
€135
€135
€135

All prices ex VAT
1. Forest Green/ Natural: BOBTFGNACL. 130 X 260CM / 51’’ X  102‘‘     
2. Bush Green /Natural: BOBTBGNACL. 130 X 260CM / 51’’ X 102‘‘     
3. Bark / Natural: BOBTBANACO. 130 X 260CM / 51’’ X 102‘‘     
4. Teal / Natural: BOBTTENACL. 130 X 260CM / 51’’ X 102‘‘     



Kelp Forest Collection

COTTON/ LINEN

Finish: 9cm cotton/ linen borders with a fringe on both sides. Super King 9cm 
cotton/ linen borders with selvage on both sides. Pre-shrunk.

2. 3.1.

Inspired by the enchanting kelp forests of Cape Town, our Kelp Forest Collection captures the ocean’s dynamic beauty.

     €208  
€208

     €208

     €222  
€222

     €222

     €262  
€262

     €262

     €283  
€283

     €283

Throws & Bedspreads

42 l Kelp Forest Collection Kelp Forest Collection l 43

All prices ex VAT
1. Amber Bedspread Double: KFBEAMCLDO. 220 X 255 CM / 87’’ X 100‘‘     
2. Coral Bedspread Double: KFBECOCLDO. 220 X 255 CM / 87’’ X 100‘‘     
3. Seagrass Bedspread Double: KFBESECLDO. 220 X 255 CM / 87’’ X 100‘‘          

All prices ex VAT
1. Amber Bedspread Queen: KFBEAMCLQU. 240 X 255 CM / 95’’ X 100‘‘     
2. Coral Bedspread Queen: KFBECOCLQU. 240 X 255 CM / 95’’ X 100‘‘     
3. Seagrass Bedspread Queen: KFBESECLQU. 240 X 255 CM / 95’’ X 100‘‘          

All prices ex VAT
1. Amber Bedspread King: KFBEAMCLKI. 260 X 255 CM / 102’’ X 100‘‘     
2. Coral Bedspread King: KFBECOCLKI. 260 X 255 CM / 102’’ X 100‘‘        
3. Seagrass Bedspread King: KFBESECLKI. 260 X 255 CM / 102’’ X 100‘‘              

All prices ex VAT
1. Amber Bedspread Super King: KFBEAMCLSK. 300 X 240 CM / 118’’ X 95‘‘     
2. Coral Bedspread Super King: KFBECOCLSK. 300 X 240 CM / 118’’ X 95‘‘          
3. Seagrass Bedspread Super King: KFBESECLSK. 300 X 240 CM / 118’’ X 95‘‘                



     €118     	
     €224
     €282     

€131     
€245     
€324

Inspired by African symbols, patterns and precious metals.

Metallic Bogolan Collection

LINEN / COTTON

1. 2. 3.

4. 5. 6.

Finish: Lounge Throws are  finished with a 7cm flap top & bottom 
Bed throws are finished with a 12cm flap top & bottom & 
Bedspread is finished 5cm mitre corner

* All borders finished in colour gold or gold & rust

44 l Metallic Bogolan Collection Metallic Bogolan Collection l 45

Throws & Bedspreads

All prices ex VAT
1. Gold / Black Lounge Throw: MBLTGOCL. 135 X 200 CM / 53’’ X 79’‘     
2. Gold / Black Bed Throw: MBBTGOCL. 210 X 290CM / 83’’ X 114’‘     
3. Gold / Black Bedspread: MBBEGOCL. 290 X 300 CM / 114’’ X 118’‘     
4. Gold / Copper / Black Lounge Throw: MBLTGCCL. 135 X 200 CM / 53’’ X 79’‘     
5. Gold / Copper / Black Bed Throw: MBBTGCCL. 210 X 290CM / 83’’ X 114’‘     
6. Gold / Copper / Black Bedspread: MBBECGCL. 290 X 300 CM / 114’’ X 118’‘     



     €122     
€230

     €292
     €122
     €230     

€292

Finish: Lounge Throws are  finished with a 7cm flap top & bottom 
Bed throws are finished with a 12cm flap top & bottom & 
Bedspread is finished 5cm mitre corner

Metallic Leopard Collection

LINEN / COTTON

1.

4.

2.

5.

3.

6.

46 l Metallic Leopard Collection Metallic Leopard Collection l 47

Throws & Bedspreads

All prices ex VAT
1. Leopard Silver / Black Lounge Throw: MLLTSICL. 135 X 200 CM / 53’’ X 79’‘     
2. Leopard Silver / Black Bed Throw: MLBTSICL. 210 X 290CM / 83’’ X 114’‘     
3. Leopard Silver / Black Bedspread: MLBESICL. 290 X 300 CM / 114’’ X 118’‘     
4. Leopard Gold / Black Lounge Throw: MLLTGOCL. 135 X 200 CM / 53’’ X 79’‘     
5. Leopard Gold / Black Bed Throw: MLBTGOCL. 210 X 290CM / 83’’ X 114’‘     
6. Leopard Gold / Black Bedspread: MLBEGOCL. 290 X 300 CM / 114’’ X 118’‘     



All prices ex VAT
1. Clementine: KUCCCLCO5555. 55 X 55 CM / 22’’ X 22‘‘     
2. Chartreuse: KUCCCHCO5555. 55 X 55 CM / 22’’ X 22‘‘     
3. Garden Green: KUCCGGCO5555. 55 X 55 CM / 22’’ X 22‘‘     
4. Turquoise: KUCCTUCO5555. 55 X 55 CM / 22’’ X 22‘‘     
5. Medium Blue: KUCCMBCO5555. 55 X 55 CM / 22’’ X 22‘‘     

     €18
     €18     

€18
     €18
     €18

Kuba Collection

100% COTTON 

Finish: Invisible zip. Pre-shrunk.

5.2. 3. 4.1.

Cushion Covers
Inspired by the Kuba designs found in the Congolese raffia fabric.

* The cushion cover is made to fit the inner.

48 l Kuba Collection Kuba Collection l 49



     €19
     €19     

€19
     €19
     €19

Kuba Summer Collection

100% COTTON 

Finish: Invisible zip. Pre-shrunk.

5.2. 3. 4.1.

Cushion Covers
Inspired by the Kuba designs found in the Congolese raffia fabric.

* The cushion cover is made to fit the inner.

50 l Kuba Summer Collection Kuba Summer Collection l 51

All prices ex VAT
1. Fuchsia: KSCCFUCO5555. 55 X 55 CM / 22’’ X 22‘‘     
2. Lagoon: KSCCLACO5555. 55 X 55 CM / 22’’ X 22‘‘     
3. Lemon: KSCCLECO5555. 55 X 55 CM / 22’’ X 22‘‘     
4. Lime: KSCCLICO5555. 55 X 55 CM / 22’’ X 22‘‘     
5. Coral: KSCCCOCO5555. 55 X 55 CM / 22’’ X 22‘‘     



All prices ex VAT
1. Evergreen: KOCCEVPA6060. 60 X 60 CM / 24’’ X 24’‘     
2. Mist: KOCCMIPA6060. 60 X 60 CM / 24’’ X 24’‘      
3. Terracotta: KOCCTEPA6060. 60 X 60 CM / 24’’ X 24’‘     
4. Plum: KOCCPLPA6060. 60 X 60 CM / 24’’ X 24’‘     
5. Evergreen: KOCCEVPA64060. 40 X 60 CM / 16’’ X 24’‘     
6. Mist: KOCCMIPA4060. 40 X 60 CM / 16’’ X 24’‘   
7. Terracotta: KOCCTEPA4060. 40 X 60 CM / 16’’ X 24’‘   
8. Plum: KOCCPLPA4060. 40 X 60 CM / 16’’ X 24’‘     

     $25     
$25

     $25
     $25

$22     
$22

     $22
     $22

1.

5.

2.

6.

Outdoor Kuba Collection
100% POLYESTER

Finish: With white piping and white zip. UV, water & soil resistant

4.

8.

3.

7.

Cushion Covers
Inspired by the Kuba designs found in the Congolese raffia fabric.

* Custom sizes made on request

52 l Outdoor Kuba Collection

* Fully waterproof inners available.

53 l Outdoor Kuba Collection



     €19
     €19     

€19
     €19
     €19

54 l Safari Collection Safari Collection l 55

Cushion Covers
Safari Collection
100% COTTON

Finish: Invisible zip. Pre-shrunk.

5.2. 3. 4.1.

* The cushion cover is made to fit the inner.

All prices ex VAT
1. Zebra Waterlily: SZCCWACO5555. 55 X 55CM / 22’’ X 22’’     
2. Zebra Mushroom: SZCCMUCO5555. 55 X 55CM / 22’’ X 22’’    
3. Zebra Aloe: SZCCALCO5555. 55 X 55CM / 22’’ X 22’’         
4. Zebra Moss: SZCCMOCO5555. 55 X 55CM / 22’’ X 22’’   
5. Zebra Rooibos: SZCCROCOR5555. 55 X 55CM / 22’’ X 22’’     



     €19
     €19     

€19
     €19

€19

56 l Safari Collection Safari Collection l 57

Cushion Covers
Safari Collection
100% COTTON

Finish: Invisible zip. Pre-shrunk.

2. 3. 4. 5.1.

* The cushion cover is made to fit the inner.

All prices ex VAT
1. Giraffe Waterlily: SGCCWACO5555. 55 X 55CM / 22’’ X 22’’
2. Giraffe Mushroom: SGCCMUCO5555. 55 X 55CM / 22’’ X 22’’
3. Giraffe Aloe: SGCCALCO5555. 55 X 55CM / 22’’ X 22’’     
4. Giraffe Moss: SGCCMOCO5555. 55 X 55CM / 22’’ X 22’’       
5. Giraffe Rooibos: SGCCROCO5555. 55 X 55CM / 22’’ X 22’’  



Cushion Covers:
Kelp Forest Collection

2. 3.1.

* The cushion cover is made to fit the inner.

58 l Kelp Forest Collection Kelp Forest Collection l 59

COTTON/ LINEN

Reverse Side

Finish: Invisible zip. Pre-shrunk.

     €28     
€28
€28

All prices ex VAT
1. Amber: KFCCAMCL6060. 60 X 60CM / 24’’ X 24’’
2. Coral: KFCCCOCL6060. 60 X 60CM / 24’’ X 24’’
3. Seagrass: KFCCSECL6060. 60 X 60CM / 24’’ X 24’’      



     €35
     €35
     €35

€33
     €33     

€33
     €33
     €33
     €33
     €33

60 l Bogolan Collection

1.

6.

10.

2. 3.

7.

4.

8.5.

9.

Bogolan Collection

100% LINEN 

Finish: Invisible zip. Pre-shrunk.

Cushion Covers
Inspired by the Bogolan designs found in the Bogolan Mud Cloth of Mali.

* The cushion cover is made to fit the inner.

Bogolan Collection l 61

All prices ex VAT
1. Anthracite / Charcoal: BOCCANCHLI4570. 45 X 70CM / 18’’ X 28’’      
2. Black / Charcoal: BOCCBKCHLI4570. 45 X 70CM / 18’’ X 28’’
3. Rust / Charcoal: BOCCRUCHLI4570. 45 X 70CM / 18’’ X 28’’     
4. Charcoal/ Natural: BOCCCHNALI4570. 45 X 70CM / 18’’ X 28’’     
5. Indigo / Natural: BOCCINNALI4570. 45 X 70CM / 18’’ X 28’’     
6. Yellow / White: BOCCYEWHLI4570. 45 X 70CM / 18’’ X 28’’     
7. Celadon / Natural: BOCCCENALI4570. 45 X 70CM / 18’’ X 28’’     
8. Natural Sand: BOCCNSNALI4570. 45 X 70CM / 18’’ X 28’’     
9. White Sand: BOCCWSWHLI4570. 45 X 70CM / 18’’ X 28’’     
10. Pearl / White: BOCCPEWHLI4570. 45 X 70CM / 18’’ X 28’’     



All prices ex VAT
1. Anthracite / Charcoal: BOCCANCHLI6565. 65 X 65CM / 26’’ X 26’’    
2. Black / Charcoal: BOCCBKCHLI6565. 65 X 65CM / 26’’ X 26’’        
3. Rust / Charcoal: BOCCRUCHLI6565. 65 X 65CM / 26’’ X 26’’   
4. Charcoal/ Natural: BOCCCHNALI6565. 65 X 65CM / 26’’ X 26’’       
5. Indigo / Natural: BOCCINNALI6565. 65 X 65CM / 26’’ X 26’’     
6. Yellow / White: BOCCYEWHLI6565. 65 X 65CM / 26’’ X 26’’     
7. Celadon / Natural: BOCCCENALI6565. 65 X 65CM / 26’’ X 26’’     
8. Natural Sand: BOCCNSNALI6565. 65 X 65CM / 26’’ X 26’’      
9. White Sand: BOCCWSWHLI6565. 65 X 65CM / 26’’ X 26’’        
10. Pearl / White: BOCCPEWHLI6565. 65 X 65CM / 26’’ X 26’’

     €47     
€47     
€47
€44     
€44          
€44     

     €44          
€44          
€44          
€44     

Bogolan Collection
100% LINEN 

Finish: Invisible zip. Pre-shrunk.

1.

6.

2. 3.

7.

4.

8.5.

9.

10.

Cushion Covers

* The cushion cover is made to fit the inner.

62 l Bogolan Collection Bogolan Collection l 63



     €36          
€36
€36
€36     

64 l Bogolan Collection

Bogolan Collection

COTTON / LINEN

Finish: Invisible zip. Pre-shrunk.

1. 2. 3. 4.

Cushion Covers

* The cushion cover is made to fit the inner.

Bogolan Collection l 65

All prices ex VAT
1. Forest Green/ Natural: BOCCFGNACL6060. 60 X 60CM / 24’’ X 24’’       
2. Bush Green/ Natural: BOCCBGNACL6060. 60 X 60CM / 24’’ X 24’’      
3. Bark/ Natural: BOCCBANACL6060. 60 X 60CM / 24’’ X 24’’     
4. Teal/ Natural: BOCCTENACL6060. 60 X 60CM / 24’’ X 24’’      



All prices ex VAT
1. Gold / Black: MBCCGOCL4570. 45 X 70 CM / 18’’ X 28’‘     
2. Gold / Black (reverse): MBCCGOCLR4570. 45 X 70 CM / 18’’ X 28’‘     
3. Copper / Gold / Black: MBCCCGCL4570. 45 X 70 CM / 18’’ X 28’‘     
4. Copper / Gold / Black (reverse): MBCCCGCLR4570. 45 X 70 CM / 18’’ X 28’‘     
5. Gold / Black: MBCCGOCL5050. 50 X 50 CM / 20’’ X 20’‘     
6. Gold / Black (reverse): MBCCGOCLR5050. 50 X 50 CM / 20’’ X 20’‘     
7. Copper / Gold / Black: MBCCCGCL5050. 50 X 50 CM / 20’’ X 20’‘     
8. Copper / Gold / Black (reverse): MBCCCGCLR5050. 50 X 50 CM / 20’’ X 20’‘     

     €31     
€31          
€33     

     €33
€24

     €24
     €25

€25

66 l Metallic Bogolan Collection

* The cushion cover is made to fit the inner.

1.

5.

2.

6.

Metallic Bogolan Collection
LINEN / COTTON 

Finish: Invisible zip. Pre-shrunk.

4.

8.

3.

7.

Cushion Covers
Inspired by African symbols, patterns and precious metals.

Metallic Bogolan Collection l 67

* 50 x 90 cm made on request



  €32
     €32
     €24
     €24

68 l Metallic Leopard Collection

* 50 x 90 cm made on request

Metallic Leopard Cushion Covers

LINEN / COTTON 

Finish: Invisible zip. Pre-shrunk.

1. 2. 3. 4.

Cushion Covers

Metallic Leopard Collection l 69

* The cushion cover is made to fit the inner.

All prices ex VAT
1. Leopard Silver / Black: MLCCSICL4570. 45 X 70 CM / 18’’ X 28’‘     
2. Leopard Gold/ Black: MLCCGOCL4570. 45 X 70 CM / 18’’ X 28’‘
3. Leopard Silver/ Black: MLCCSICL5050. 50 X 50 CM / 20’’ X 20’‘     
4. Leopard Gold/ Black: MLCCGOCL5050. 50 X 50 CM / 20’’ X 20’‘     



     €22
     €22

€22
€22

70 l Classic Collection
* The cushion cover is made to fit the inner.

Cushion Covers

Classic Collection

100% COTTON

Inspired by the Provincial Pays Basque stripes and woven with an ethnic pattern, giving a new touch to a classic damask design.

Finish: Invisible zip. Pre-shrunk.

1. 2. 3. 4.

* Square & 50 x 90 cm made on request

Classic Collection l 71

All prices ex VAT
1. Navy Blue / White: CLCCNACO4570. 45 X 70 CM / 18’’ X 28’‘      
2. Red / White: CLCCRECO4570. 45 X 70 CM / 18’’ X 28’‘     
3. Taupe / White: CLCCTACO4570. 45 X 70 CM / 18’’ X 28’‘     
4. White / White: CLCCWHCO4570. 45 X 70 CM / 18’’ X 28’‘     



€25
€25
€27

72 l Gondissa Collection

* The cushion cover is made to fit the inner.

Gondissa Collection
100% COTTON

Cushion Covers 

1. 3.2.

Finish: Invisible zip. Pre-shrunk.

Inspired by the vibrant brushstrokes of a Congolese painting.

Gondissa Collection l 73

All prices ex VAT
1. People Cushion Cover: GOPECCCO4570. 45 X 70CM / 18’’ X 28’’     
2. Scallops & Stripes Cushion Cover: GSSCCCO4570. 45 X 70CM / 18’’ X 28’’ 
3. Scallops & Stripes Cushion Cover: GSSCCCO6060. 60 X 60CM / 24’’ X 24’’



All prices ex VAT
4. Turquoise
12 Seater: KUTCTUCO12. 180 X 330CM / 71’’ X 130’’     
16 Seater: KUTCTUCO16. 180 X 500CM / 71’’ X 197’’     
20 Seater: KUTCTUCO20. 180 X 670CM / 71’’ X 264’’     

All prices ex VAT
5. Medium Blue
12 Seater: KUTCMBCO12. 180 X 330CM / 71’’ X 130’’     
16 Seater: KUTCMBCO16. 180 X 500CM / 71’’ X 197’’     
20 Seater: KUTCMBCO20. 180 X 670CM / 71’’ X 264’’     

All prices ex VAT
1. Clementine
12 Seater: KUTCCLCO12. 180 X 330CM / 71’’ X 130’’     
16 Seater: KUTCCLCO16. 180 X 500CM / 71’’ X 197’’     
20 Seater: KUTCCLCO20. 180 X 670CM / 71’’ X 264’’     

All prices ex VAT
2. Chartreuse
12 Seater: KUTCCHCO12. 180 X 330CM / 71’’ X 130’’     
16 Seater: KUTCCHCO16. 180 X 500CM / 71’’ X 197’’     
20 Seater: KUTCCHCO20 180 X 670CM / 71’’ X 264’’      

All prices ex VAT
3. Garden Green
12 seater: KUTCGGCO12. 180 X 330CM / 71’’ X 130’’     
16 Seater: KUTCGGCO16. 180 X 500CM / 71’’ X 197’’     
20 Seater: KUTCGGCO20. 180 X 670CM / 71’’ X 264’’     

     €166     
€241

     €323

     €166     
€241

     €323

     €166     
€241

     €323

     €166     
€241

     €323

     €166     
€241

     €323

74 l Kuba Collection
*Custom sizes made on request

Kuba Collection
100% COTTON

Finish: 2cm / 0.8’’ hem with mitered corners.

5.2. 3. 4.1.

Table Linen: Tablecloths
Inspired by the Kuba designs found in the Congolese raffia fabric.

Kuba Collection l 75



€97     
€121     
€144     
€164
€188
€234
€295

€97     
€121     
€144     
€164
€188
€234
€295

€97     
€121     
€144     
€164
€188
€234
€295

€97     
€121     
€144     
€164
€188
€234
€295

Table Linen: Tablecloths

Penta Collection

Inspired by symbols and designs from all over Africa.

Finish: 5cm / 2’’ hem with mitered corner.

100% COTTON

1. 2. 3. 4.

76 l Penta Collection Penta Collection l 77

All prices ex VAT
1. Indigo
8 Seater: PETCINCO8. 165 X 252 CM / 65’’ X 99’’     
10 Seater: PETCINCO10. 165 X 315CM / 65’’ X 124’’     
12 Seater: PETCINCO12. 165 X 385CM / 65’’ X 152’’     
14 Seater: PETCINCO14. 165 X 450CM / 65’’ X 177’’     
16 Seater: PETCINCO16. 165 X 515CM / 65’’ X 203’’     
18 Seater: PETCINCO18. 165 X 580CM / 65’’ X 228’’     
20 Seater: PETCINCO20. 165 X 645CM / 65’’ X 254’’     

All prices ex VAT
2. Coral
8 Seater: PETCCOCO8. 165 X 252 CM / 65’’ X 99’’     
10 Seater: PETCCOCO10. 165 X 315CM / 65’’ X 124’’     
12 Seater: PETCCOCO12. 165 X 385CM / 65’’ X 152’’     
14 Seater: PETCCOCO14. 165 X 450CM / 65’’ X 177’’     
16 Seater: PETCCOCO16. 165 X 515CM / 65’’ X 203’’     
18 Seater: PETCCOCO18. 165 X 580CM / 65’’ X 228’’     
20 Seater: PETCCOCO20. 165 X 645CM / 65’’ X 254’’     

All prices ex VAT
4. Lemon
8 Seater: PETCLECO8. 165 X 252 CM / 65’’ X 99’’     
10 Seater: PETCLECO10. 165 X 315CM / 65’’ X 124’’     
12 Seater: PETCLECO12. 165 X 385CM / 65’’ X 152’’     
14 Seater: PETCLECO14. 165 X 450CM / 65’’ X 177’’     
16 Seater: PETCLECO16. 165 X 515CM / 65’’ X 203’’     
18 Seater: PETCLECO18. 165 X 580CM / 65’’ X 228’’     
20 Seater: PETCLECO20. 165 X 645CM / 65’’ X 254’’     

All prices ex VAT
3. Lime 
8 Seater: PETCLICO8. 165 X 252 CM / 65’’ X 99’’     
10 Seater: PETCLICO10. 165 X 315CM / 65’’ X 124’’     
12 Seater: PETCLICO12. 165 X 385CM / 65’’ X 152’’     
14 Seater: PETCLICO14. 165 X 450CM / 65’’ X 177’’     
16 Seater: PETCLICO16. 165 X 515CM / 65’’ X 203’’     
18 Seater: PETCLICO18. 165 X 580CM / 65’’ X 228’’     
20 Seater: PETCLICO20. 165 X 645CM / 65’’ X 254’’     



     €32 Set of four
     €32 Set of four
     €32 Set of four
     €32 Set of four

* (Four different patterns as per tablecloth).

Table Linen: Napkins

Finish: Simple hem.

Penta Collection

100% COTTON

1. 2. 3. 4.

78 l Penta Collection Penta Collection l 79

All prices ex VAT
1. Indigo: PENAINCOS4. 52 X 50CM / 20’’ X 19’’     
2. Coral: PENACOCOS4. 52 X 50CM / 20’’ X 19’’    
3. Lime: PENALICOS4. 52 X 50CM / 20’’ X 19’’     
4. Lemon: PENALECOS4. 52 X 50CM / 20’’ X 19’’ 



     €62
€80
€96

€116
€136
€151
€171
€201
€235

     €62
€80
€96

€116
€136
€151
€171
€201
€235

     €62
€80
€96

€116
€136
€151
€171
€201
€235

     €62
€80
€96

€116
€136
€151
€171
€201
€235

Classic Collection

Finish: 5cm / 2’’ hem with mitered corner.

100% COTTON

1. 2. 3. 4.

Table Linen: Tablecloths
Inspired by the Provincial Pays Basque stripes and woven with an ethnic pattern, giving a new touch to a classic damask design.

80 l Classic Collection Classic Collection l 81

All prices ex VAT
4. White / White
4 Seater: CLTCWHCO4. 150 X 150CM / 59’’ X 59’’     
6 Seater: CLTCWHCO6. 165 X 205CM / 65’’ X 81’’     
8 Seater: CLTCWHCO8. 165 X 260CM / 65’’ X 102’’     
10 Seater: CLTCWHCO10. 165 X 315CM / 65’’ X 124’’     
12 Seater: CLTCWHCO12. 165 X 360CM / 65’’ X 142’’     
14 Seater: CLTCWHCO14. 165 X 425CM / 65’’ X 167’’     
16 Seater: CLTCWHCO16. 165 X 480CM / 65’’ X 189’’     
18 Seater: CLTCWHCO18. 165 X 535CM / 65’’ X 211’’     
20 Seater: CLTCWHCO20. 165 X 590CM / 65’’ X 232’’     

All prices ex VAT
2. Red / White
4 Seater: CLTCRECO4. 150 X 150CM / 59’’ X 59’’     
6 Seater: CLTCRECO6. 165 X 205CM / 65’’ X 81’’     
8 Seater: CLTCRECO8. 165 X 260CM / 65’’ X 102’’     
10 Seater: CLTCRECO10. 165 X 315CM / 65’’ X 124’’     
12 Seater: CLTCRECO12. 165 X 360CM / 65’’ X 142’’     
14 Seater: CLTCRECO14. 165 X 425CM / 65’’ X 167’’     
16 Seater: CLTCRECO16. 165 X 480CM / 65’’ X 189’’     
18 Seater: CLTCRECO18. 165 X 535CM / 65’’ X 211’’     
20 Seater: CLTCRECO20. 165 X 590CM / 65’’ X 232’’     

All prices ex VAT
3. Taupe / White
4 Seater: CLTCTACO4. 150 X 150CM / 59’’ X 59’’     
6 Seater: CLTCTACO6. 165 X 205CM / 65’’ X 81’’     
8 Seater: CLTCTACO8. 165 X 260CM / 65’’ X 102’’     
10 Seater: CLTCTACO10. 165 X 315CM / 65’’ X 124’’     
12 Seater: CLTCTACO12. 165 X 360CM / 65’’ X 142’’     
14 Seater: CLTCTACO14. 165 X 425CM / 65’’ X 167’’     
16 Seater: CLTCTACO16. 165 X 480CM / 65’’ X 189’’     
18 Seater: CLTCTACO18. 165 X 535CM / 65’’ X 211’’     
20 Seater: CLTCTACO20. 165 X 590CM / 65’’ X 232’’     

All prices ex VAT
1. Navy / White
4 Seater: CLTCNACO4. 150 X 150CM / 59’’ X 59’’
6 Seater: CLTCNACO6. 165 X 205CM / 65’’ X 81’’     
8 Seater: CLTCNACO8. 165 X 260CM / 65’’ X 102’’     
10 Seater: CLTCNACO10. 165 X 315CM / 65’’ X 124’’     
12 Seater: CLTCNACO12. 165 X 360CM / 65’’ X 142’’     
14 Seater: CLTCNACO14. 165 X 425CM / 65’’ X 167’’     
16 Seater: CLTCNACO16. 165 X 480CM / 65’’ X 189’’     
18 Seater: CLTCNACO18. 165 X 535CM / 65’’ X 211’’     
20 Seater: CLTCNACO20. 165 X 590CM / 65’’ X 232’’     



     €28 Set of four
     €28 Set of four
     €28 Set of four
     €28 Set of four

* (Two with solid stripes & two with waffle stripes).

Classic Collection

100% COTTON

Finish: Simple hem.

Table Linen: Napkins

1. 2. 3. 4.

82 l Classic Collection Classic Collection l 83

All prices ex VAT
1. Navy Blue / White: CLNANACOS4. 46 X 50CM / 18’’ X 20’’     
2. Red / White: CLNARECOS4. 46 X 50CM / 18’’ X 20’’     
3. Taupe / White: CLNATACOS4. 46 X 50CM / 18’’ X 20’’     
4. White / White: CLNAWHCOS4. 46 X 50CM / 18’’ X 20’’     



 €150
€180
€206
€235

 €150
€180
€206
€235

Metallic Collection

Finish: 5cm / 2’’ hem with mitered corner. Pre-shrunk

LINEN / COTTON

Table Linen: Tablecloths

1. 2.

Inspired by African symbols, patterns and precious metals.

84 l Metallic Collection Metallic Collection l 85

All prices ex VAT
1. Gold / Black
10 Seater: MBTCGOCL10. 175 X 295CM / 69’’ X 116’’     
12 Seater: MBTCGOCL12. 175 X 355CM / 69’’ X 140’’     
14 Seater: MBTCGOCL14. 175 X 415CM / 69’’ X 163’’     
16 Seater- 18 Seater: MBTCGOCL1618. 175 X 480CM / 69’’ X 189’’     

All prices ex VAT
2. Silver / Black
10 Seater: MBTCSICL10. 175 X 295CM / 69’’ X 116’’     
12 Seater: MBTCSICL12. 175 X 355CM / 69’’ X 140’’     
14 Seater: MBTCSICL14. 175 X 415CM / 69’’ X 163’’     
16 Seater- 18 Seater: MBTCSICL1618. 175 X 480CM / 69’’ X 189’’     



     €48 Set of four
     €48 Set of four  

Metallic Collection

LINEN / COTTON

Table Linen: Napkins

1. 2.

Finish: 2cm/ 0,7’’ mitre corner. Pre-shrunk

* (Napkins sold in a set of four).

86 l Metallic Collection Metallic Collection l 87

All prices ex VAT
1. Gold / Black: MBNAGOCLS4. 54 X 54CM / 21’’ X 21’’     
2. Silver / Black:  MBNASICLS4. 54 X 54CM / 21’’ X 21’’ 



     €38
€38
€38     
€38

Penta Collection
100% COTTON

Table Linen: Runners 

Finish: Table Runner- Simple hem on sides & fringe top and bottom.

1. 2. 3. 4.

88 l Penta Collection Penta Collection l 89

All prices ex VAT
1.Indigo: PETRINCOS4. 45 X 200CM / 17’’ X 79’’
2.Coral: PETRCOCOS4. 45 X 200CM / 17’’ X 79’’
3.Lime: PETRLICOS4. 45 X 200CM / 17’’ X 79’’
4.Lemon: PETRLECOS4. 45 X 200CM / 17’’ X 79’’



€33
€10

Gondissa Collection
100% COTTON

Table Linen: Runners & Placemats

Finish: Placemats- 3cm hem, top & bottom and Fringe on sides.
Table Runner- 4cm hem, top & bottom and Fringe on sides.

1. 2.

90 l Gondissa Collection Gondissa Collection l 91

All prices ex VAT
1. Scallops & Stripes Table Runner: GSSTRCO. 33 X 192CM / 13’’ X 76’’
2. Scallops & Stripes Placemat: GSSPLCO. 33 X 48CM / 13’’ X 19’’



     €16 Set of two    
     €16 Set of two
     €16 Set of two
     €16 Set of two
     €16 Set of two
     €16 Set of two
     €16 Set of two
     €16 Set of two

Kitchen Linen: Tea Towels

Penta Collection

100% COTTON

1. 3.

5. 7.

2. 4.

6. 8.

Finish: Simple hem.

Inspired by symbols and designs from all over Africa.

* Tea Towels sold as a pair

92 l Penta Collection Penta Collection l 93

All prices ex VAT
1. Indigo Floral: PEFTTINCOS2. 52 X 60CM / 20’’ X 24’’     
2. Indigo Geometric: PEGTTINCOS2. 52 X 60CM / 20’’ X 24’’     
3. Coral Floral: PEFTTCOCOS2. 52 X 60CM / 20’’ X 24’’     
4. Coral Geometric: PEGTTCOCOS2. 52 X 60CM / 20’’ X 24’’     
5. Lime Floral: PEFTTLICOS2. 52 X 60CM / 20’’ X 24’’     
6. Lime Geometric: PEGTTLICOS2. 52 X 60CM / 20’’ X 24’’     
7. Lemon Floral: PEFTTLECOS2. 52 X 60CM / 20’’ X 24’’      
8. Lemon Geometric: PEGTTLECOS2. 52 X 60CM / 20’’ X 24’’     



     €16 Set of two 
     €16 Set of two
     €16 Set of two
     €16 Set of two

Classic Collection

Kitchen Linen: Tea Towels

100% COTTON

Finish: 2cm simple hem

1. 3.2. 4.

Inspired by the Provincial Pays Basque stripes and woven with an ethnic pattern, giving a new touch to a classic damask design.

* (One with solid stripe & one with waffle stripe).

94 l Classic Collection Classic Collection l 95

All prices ex VAT
1. Navy Blue / White: CLTTNACOS2. 48 X65CM / 19’’ X 26’’      
2. Red / White: CLTTRECOS2. 48 X 65CM / 19’’ X 26’’     
3. Taupe / White: CLTTTACOS2. 48 X 65CM / 19’’ X 26’’     
4. White / White: CLTTWHCOS2. 48 X 65CM / 19’’ X 26’’     



     €11     
€11     
€11     
€11     
€11
€11     
€11
€11
€11

Africa Map Collection

Kitchen Linen: Tea Towels

100% COTTON

Finish: 2cm simple hem.

1. 3.2. 4.

7.6.5. 8.

9.

96 l Africa Map Collection Africa Map Collection l 97

All prices ex VAT
1. Gold/ Black: AMTTGOBK. 62 X 74CM / 24’’ X 30’’     
2. Silver/ Black: AMTTSIBK. 62 X 74CM / 24’’ X 30’’     
3. Copper/ Black: AMTTCOBK. 62 X 74CM / 24’’ X 30’’
4. Pale Oange/ Lilac: AMTTORLI. 62 X 74CM / 24’’ X 30’’     
5. LIlac/ Pale Orange: AMTTLIOR. 62 X 74CM / 24’’ X 30’’     
6. Yellow/ Teal: AMTTYETE. 62 X 74CM / 24’’ X 30’’
7. Teal/ Yellow: AMTTTEYE. 62 X 74CM / 24’’ X 30’’     
8. Clementine/ Garden Green: AMTTCLGR. 62 X 74CM / 24’’ X 30’’     
9. Garden Green/ Clementine: AMTTGRCL. 62 X 74CM / 24’’ X 30’’          



     €41     
€41

98 l Metallic Collection

Metallic Bogolan Collection

Kitchen Linen: Aprons

LINEN/ COTTON

Finish: 4cm mitre corner

1. 2.

Inspired by African symbols, patterns and precious metals.

Metallic Collection l 99

All prices ex VAT
1. Gold/ Black: MBAPGOCL. 65 X 95CM / 26’’ X 37’’      
2. Silver/ Black: MBAPSICL. 65 X 95CM / 26’’ X 37’’      



     €44
€44
€44
€44
€46
€46
€46

Accessories: Scarves

Bogolan Collection

100% LINEN

Finish: 7cm linen borders with a fringe on both sides. Pre-shrunk.

Inspired by the Bogolan designs found in the Bogolan Mud Cloth of Mali.

1. 2. 3. 4.

5. 6. 7.

100 l Bogolan Collection Bogolan Collection l 101

All prices ex VAT
1. Desert / White: BOSCDEWHLI. 42 X 210CM / 17’’ X 83’’     
2. Dune/ White: BOSCDUWHLI. 42 X 210CM / 17’’ X 83’’
3. Agate / White: BOSCAGWHLI. 42 X 210CM / 17’’ X 83’’     
4. Ocean/ White: BOSCOCWHLI. 42 X 210CM / 17’’ X 83’’     
5. Graphite / Charcoal: BOSCGRCHLI. 42 X 210CM / 17’’ X 83’’     
6. Peacock / Charcoal: BOSCPECHLI. 42 X 210CM / 17’’ X 83’’
7. Clay / Charcoal: BOSCCLCHLI. 42 X 210CM / 17’’ X 83’’     



 €59
€59
€59
€59
€63
€63
€63   

Bogolan Collection

100% LINEN

Finish: 7cm linen borders with a fringe on both sides. Pre-shrunk.

Accessories: Bogowraps

2.1. 3. 4.

6.5. 7.

102 l Bogolan Collection Bogolan Collection l 103

All prices ex VAT
1. Desert / White: BOWRDEWHLI. 65 X 210CM / 26’’ X 83’’  
2. Dune/ White: BOWRDUWHLI. 65 X 210CM / 26’’ X 83’’  
3. Agate / White: BOWRAGWHLI. 65 X 210CM / 26’’ X 83’’     
4. Ocean / White: BOWROCWHLI. 65 X 210CM / 26’’ X 83’’     
5. Graphite / Charcoal: BOWRGRCHLI. 65 X 210CM / 26’’ X 83’’     
6. Peacock / Charcoal: BOWRPECHLI. 65 X 210CM / 26’’ X 83’’
7. Clay / Charcoal: BOWRCLCHLI. 65 X 210CM / 26’’ X 83’’     



     €42     
€42     
€42

     €42

Flamboyant Collection

Accessories: Scarves

100% COTTON

Finish: 13cm cotton borders with a fringe on both sides. Pre-shrunk.

1. 2. 3. 4.

Inspired by the magnificent flamboyant tree found in Africa

104 l Flamboyant Collection Flamboyant Collection l 105

All prices ex VAT
1. Teal/ Orange: FLSCTOCO. 45 X 200CM / 18’’ X 79’’     
2. Mauve/ Yellow: FLSCYMCO. 45 X 200CM / 18’’ X 79’’     
3. Pink/ Green: FLSCPGCO. 45 X 200CM / 18’’ X 79’’      
4. Turquoise/ Yellow: FLSCYTCO. 45 X 200CM / 18’’ X 79’’     



106 l Outdoor Kuba Collection

Outdoor Kuba Collection

Upholstery Fabric

70% POLYESTER/ 30% ACRYLIC

Specifications:
Repeat: 22 H x 19 W (CM) / 8.5 H x 7.5 W (Inches)
Rub Count: 30000 Martindale
Light Fastness: 6-7
Finish: Water & Soil Repellent

1. 2. 3. 4.

Inspired by the Kuba designs found in the Congolese raffia fabric.

     €51/m or €38/m MOQ 25m
     €51/m or €38/m MOQ 25m

€51/m or €38/m MOQ 25m
€51/m or €38/m MOQ 25m

Outdoor Kuba Collection l 107

All prices ex VAT
1. Evergreen: FABKOFWGR. Width 140CM / 57’’     
2. Mist: FABKOFWDE. Width 140CM / 57’’    
3. Terracotta: FABKOFWRU. Width 140CM / 57’’      
4. Plum: FABKOFWPI. Width 140CM / 57’’    



Design
Send us your design, logo or an image, or use our 

design services. We will provide you with design con-
sulting, print outs and tech packs prior to 

sampling.

Sampling
Weaving your vision to life.

We offer a full sampling service ensuring that we 
have met all your projects requirements prior to 

production.

Project Management
Ensuring quality and delivering your products on time. 

From beginning to end, your custom project will be 
managed by your own project 

manager.

Shelf Ready
Getting textiles ready for display can be both tricky 

and time consuming. Therefore we deliver your 
creations packaged and “shelf ready”.

Customization

Tea Towels Aprons

Oven Gloves

Beach TowelsCushion CoversBedspreads

Tablecloths Napkins

Fabric

Bags Toiletry Bags Laundry Bag

Customization

108 l Customisation Customisation l 109



Since 2014
www.afr icanjacquard.com

Contact

7 Woodlands Road, Woodstock
7925 Cape Town, South Africa

+27 21 448 4886
Appointment only

Cape Town CBD
53 Church Street, Cape Town

7925 Cape Town, South Africa
(+27) 72 969 3549

Shops Head Office

Cape Town Waterfront
17 Dock Road,V&A Waterfront, 

Victoria & Alfred Waterfront, 
8002 Cape Town

Stellenbosch
28 Church Street, Stellenbosch
7600 Cape Town, South Africa

(+27) 72 889 7956

bonjour@africanjacquard.com
Instagram or Facebook: 

@africanjacquard


